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Семестр вивчення — 2  
 

Обсяг вивчення — 45 год/1,5 кредити ЕКТС 

Заняття: 2 години на тиждень 

Лекції —24 годин; 

Практичні заняття  — 6 годин; 

Семінари — 4 години; 

Залік — 2 години; 

Самостійна робота  — 9 годин; 

Мова викладання — українська 

 

Сторінка курсу в електронній бібліотеці ВПУ ЛДУ БЖД (м. Вінниця): 

http://vpu.ldubgd.edu.ua/bibl. 

 

Інформація про викладача: КОЗЯР Богдан 

Олександрович   майор служби цивільного захисту 

навчального відділення цивільного захисту та 

безпеки життєдіяльності. 

У своїй діяльності використовує сучасні 

освітні технології, інноваційні методи для навчання 

здобувачів освіти. Під час проведення занять 

використовує диференційований підхід до 

здобувачів освіти.  

Приділяє увагу індивідуальній роботі, сприяє 

розвитку змінного складу як особистостей, і їх 

здібностей. 

 

1. Анотація до курсу 

Будівельні матеріали і конструкції та їх поведінка в умовах 

пожежі – це дисципліна, яка вивчає будову та властивості матеріалів, 

встановлює зв’язок між їхнім складом, будовою та властивостями, вивчає 

залежність будови і властивостей від методів виробництва та обробки 

матеріалів, а також їх поведінку в умовах нормальних та високих 

температур. 

 

http://vpu.ldubgd.edu.ua/bibl/construction1B.php?mynazva=Культура%20безпеки


2. Мета, предмет та завдання курсу 

Мета курсу – підготовка здобувача освіти, до самостійного  

вирішування завдань із забезпечення пожежної безпеки будівельних 

конструкцій, будівель та споруд, а також знання основ протипожежного 

застосування матеріалів у будівлях і спорудах, фізико-механічних, 

хімічних, токсичних властивостей матеріалів, захисних властивостей 

будівельних матеріалів від іонізуючих випромінювань, радіаційну стійкість 

і захисні властивості матеріалів, поведінку їх різних температур, а також 

способів підвищення пожежної безпеки. 

Навчальна дисципліна „Будівельні матеріали і конструкції та їх 

поведінка в умовах пожежі” є теоретичною основою для вивчення таких 

дисциплін як „Пожежна профілактика”, „Пожежна тактика”. Курс 

“Будівельні матеріали і конструкції та їх поведінка в умовах пожежі” 

дозволяє здобувачам освіти  ознайомитись з нормативними документами із 

проектування будівельних конструкцій при дії експлуатаційних 

навантажень, а також з урахуванням пожежі. 

Завданням дисципліни “Будівельні матеріали і конструкції та їх 

поведінка в умовах пожежі” є:  

 розкриття сутності стандартних методів експериментальної оцінки 

показників вогнестійкості будівельних конструкцій, зміни фізико-

механічних характеристик бетонів, арматурної сталі, металевих сплавів, 

деревини, полімерних та інших матеріалів в умовах пожежі, а також 

шляхів підвищення вогнестійкості будівельних конструкцій, будівель та 

споруд;  

 вивчення основних понять міцності і деформації матеріалів при 

нагріванні, а також пожежонебезпечні їхні властивості, такі як: 

займистість, температура спалахування, швидкість вигорання і 

розповсюдження полум’я по поверхні, здатність до димоутворення різних 

матеріалів; 

 формування   вмінь  самостійно  користуватися нормативно-

технічною документацією в будівництві, а також проводити розрахунок 

вогнестійкості будівельних конструкцій;  

 формування практичних вмінь: навиків використовувати фізичні 

основи законів прикладної механіки, теплотехніки; 

 формування вмінь використовувати досягнення науки і техніки, різні 

підходи в області дослідження поведінки будівельних конструкцій, 

будівель та споруд в умовах пожежі. 



У результаті вивчення дисципліни здобувачі освіти повинні бути 

здатними до вирішення професійних задач діяльності, пов’язаних із 

забезпечення пожежної безпеки будівельних конструкцій, будівель та 

споруд.    

Під час роботи володіти загальними та спеціальними 

компетентностями. 

  Загальні компетентності: 
− знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності; 
− здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

  Спеціальні компетентності: 
− здатність застосовувати вимоги законодавства України у сфері 

пожежної безпеки та цивільного захисту населення і територій у своїй 

професійній діяльності; 
− здатність здійснювати нагляд (контроль) за виконанням вимог 

пожежної безпеки, обґрунтування заходів, спрямованих на усунення 

порушень; 
− участь у обґрунтуванні вибору безпечних режимів, параметрів, 

виробничих процесів в пожежно-рятувальних підрозділах. 

3. Результати навчання 

 Програмні результати навчання:  

 Дотримання вимог законодавства, державних та міжнародних 

стандартів в професійній діяльності. 

 Здійснювати пошук, самостійний вибір  інформації з різних джерел у 

сфері пожежної безпеки та цивільного захисту населення і територій.  

 

4. Структура курсу 

Орієнтовний тематичний план 

1 Будівельні матеріали та їх поведінка в умовах високих 

температур 

11 

2 Архітектурні конструкції будівель та споруд 19 

3 Поведінка будівельних конструкцій під час пожежі 13 

Залік 2 

Всього годин/кредитів ЄКТС  

за другий семестр 

45/1,5 

5. Система оцінювання 

Оцінювання знань, умінь та навичок здійснюється за 12-бальною 

системою, що відповідає 4-ом рівням засвоєння знань: початковому              

(1, 2, 3 бали), середньому (4, 5, 6 балів), достатньому (7, 8, 9 балів), 

високому (10, 11, 12 балів). 
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	− знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності;
	− здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.
	− здатність застосовувати вимоги законодавства України у сфері пожежної безпеки та цивільного захисту населення і територій у своїй професійній діяльності;
	− здатність здійснювати нагляд (контроль) за виконанням вимог пожежної безпеки, обґрунтування заходів, спрямованих на усунення порушень;
	− участь у обґрунтуванні вибору безпечних режимів, параметрів, виробничих процесів в пожежно-рятувальних підрозділах.

